
股市大指数(股市指数怎么算出来的)

股市资金流出，但大盘指数都在上涨，是什么情况呢

资金出现流出，大盘指数却上涨主要的问题在于大盘的上涨是仅仅靠几只权重股来
推动的。而资金的流入跟流出是包含了3600多只股票的整体情况，这两者的计算方
式是不一样的，导致指数可以涨，但是资金也可以出现流出。

第一、大盘是权重股计算

目前的大盘主要是靠权重股的走势影响，比如银行股还有保险和券商这些权重高的
股票，它们的涨跌会影响到大盘的上涨和下跌。

这也是为什么金融板块每次上涨或者下跌都能影响到指数，因为目前上证50只股
票里面基本上都是银行，券商，还有包括保险，这三大类板块涵盖了，整个A股里
面最大的权重市值。

金融股出现上涨，指数就会上涨，出现下跌指数也就会出现下跌，其它的板块个股
因为权重比较小，他们的涨跌对大盘的影响就比较少。

第二、资金流入问题

资金每天流进流出是统计3600百多只股票里的整体资金情况。但是这些统计出来
的结果，它里面也涵盖了这些权重股的资金。

如果当日资金流出较多，但是指数出现上涨，也就是说，其实其他的3000多只股
票资金基本在流出，只有权重的指数在出现上涨资金流入为主，才会出现这种场指
数不涨个股的情况。

这种情况就是平常见到的指数一直在上涨，但是大部分股票却在下跌，因为大部分
股票的资金其实并不认可当下的趋势，主要是已卖出为主，但是指数里面的资金都
是机构的资金在加速布局这些金融股，导致他们出现了和大部分股票方向的行情。

综上所述：

我们看到的这种情况就是少部分个股在上涨，而且这少部分个股他们占据了较大的
权重比例，导致指数跟随他们出现上行，大部分的股票在下跌因为资金都在流出变
成了整个市场的资金流出为主，只有少部分的资金流入到这些权重里，才有了了赚
了指数不赚钱的行情。

股市概念指数是什么意思
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股市大指数(股市指数怎么算出来的)

股市指数是由证券交易所或金融服务机构编制的表明股票行市变动的一种供参考的
指示数字。投资者据此就可以检验自己投资的效果，并用以预测股票市场的动向。

同时，新闻界、公司老板乃至政界领导人等也以此为参考指标，来观察、预测社会
政治、经济发展形势。

股市大盘指数是根据什么计算出来的

股票指数的计算方法

计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。按定义，股票指数即股
价平均数。但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动
的一般水平，通常以算术平均数表示。人们通过对不同的时期股价平均数的比较，
可以认识多种股票价格变动水平。而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相
对指标，也就是将第一时期的股价平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数
。通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率
。由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平
均数能更为精确地衡量股价的变动。

1.股价平均数的计算股票价格平均数反映一定时点上市股票价格的绝对水平，它可
分为简单算术股价平均数、修正的股价平均数、加权股价平均数三类。人们通过对
不同时点股价平均数的比较，可以看出股票价格的变动情况及趋势。

(1)简单算术股价平均数简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样
本数得出的，即：简单算术股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋…＋Pn)/n世界上第一个股
票价格平均——道·琼斯股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算术平均法
计算的。

现假设从某一股市采样的股票为A、B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为
10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。将上述数置入公式中，即得
：股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋P4)/n＝（10＋16＋24＋30）/4＝20(元)

简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考虑各种样本股
票的权数，从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。二是当
样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而失去连
续性，使时间序列前后的比较发生困难。例如，上述D股票发生以1股分割为3股时
，股价势必从30元下调为10元，这时平均数就不是按上面计算得出的20元，而是(1
0＋16＋24＋10)/4＝15(元)。这就是说，由于D股分割技术上的变化，导致股价平
均数从20元下跌为15元(这还未考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数
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股市大指数(股市指数怎么算出来的)

作为反映股价变动指标的要求。

(2)修正的股份平均数修正的股价平均数有两种：一是除数修正法，又称道式修正
法。这是美国道·琼斯在1928年创造的一种计算股价平均数的方法。该法的核心是
求出一个常数除数，以修正因股票分割、增资、发放红股等因素造成股价平均数的
变化，以保持股份平均数的连续性和可比性。

具体作法是以新股价总额除以旧股价平均数，求出新的除数，再以计算期的股价总
额除以新除数，这就得出修正的股介平均数。即：新除数＝变动后的新股价总额/旧
的股价平均数修正的股价平均数＝报告期股价总额/新除数在前面的例子除数是4，
经调整后的新的除数应是：新的除数＝(10＋16＋24＋10)/20＝3，将新的除数代
入下列式中，则：修正的股价平均数＝(10＋16＋24＋10)/3＝20(元)得出的平均数
与未分割时计算的一样，股价水平也不会因股票分割而变动。二是股价修正法。股
价修正法就是将股票分割等，变动后的股价还原为变动前的股价，使股价平均数不
会因此变动。美国《纽约时报》编制的500种股价平均数就采用股价修正法来计算
股价平均数。

(3)加权股价平均数加权股价平均数是根据各种样本股票的相对重要性进行加权平
均计算的股价平均数，其权数(Q)可以是成交股数、股票总市值、股票发行量等。

2.股票指数的计算股票指数是反映不同时点上股价变动情况的相对指标。通常是将
报告期的股票价格与定的基期价格相比，并将两者的比值乘以基期的指数值，即为
该报告期的股票指数。

股票指数的计算方法有三种：一是相对法，二是综合法，三是加权法。

(1)相对法相对法又称平均法，就是先计算各样本股票指数。再加总求总的算术平
均数。其计算公式为：股票指数＝n个样本股票指数之和/n英国的《经济学家》普
通股票指数就使用这种计算法。

(2)综合法综合法是先将样本股票的基期和报告期价格分别加总，然后相比求出股
票指数。即：股票指数＝报告期股价之和/基期股价之和代入数字得：股价指数＝(8
＋12＋14＋18)/(5＋8＋10＋15)＝52/38＝136.8%即报告期的股价比基期上升了3
6.8%。从平均法和综合法计算股票指数来看，两者都未考虑到由各种采样股票的发
行量和交易量的不相同，而对整个股市股价的影响不一样等因素，因此，计算出来
的指数亦不够准确。为使股票指数计算精确，则需要加入权数，这个权数可以是交
易量，亦可以是发行量。

(3)加权法加权股票指数是根据各期样本股票的相对重要性予以加权，其权数可以
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是成交股数、股票发行量等。按时间划分，权数可以是基期权数，也可以是报告期
权数。以基期成交股数(或发行量)为权数的指数称为拉斯拜尔指数；以报告期成交
股数(或发行量)为权数的指数称为派许指数。拉斯拜尔指数偏重基期成交股数(或发
行量)，而派许指数则偏重报告期的成交股数(或发行量)。目前世界上大多数股票指
数都是派许指数。

股市大盘几千点什么意思

"股市大盘几千点"是一个相对于股市指数的数量级或区间股市大盘几千点一般指的
是指数数值在几千点附近波动，是衡量股票市场总体涨跌的指标不同的股市大盘有
不同的计算方式和标准，例如中国A股市场的上证指数，深证成指等等具体数值反
映了该市场内的股票走势表现股市大盘数值越高，代表整个市场中上涨的股票数量
越多，反之下跌趋势越明显在中国A股市场内，股市大盘几千点意味着股市整体的
涨跌情况，对于投资者进行投资决策、风险管理等有一定的参考价值

股市大盘指数是怎么计算出来的

大盘指数是由其成分股加权平均得出来的，它能很直观地反映整个股票价格走势等
，如果大盘指数上涨，那么指数中多数成分股在上涨，如果大盘指数下跌，那么指
数中多数成分股在下跌，要注意的是权重股对大盘指数的影响较大。
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